PALERMO

Pexxum 1: JIKOJTbKA 90 X 50 CM

EAN-KOL FOTOBOW MPOOYKLMW: 8435587803836

o o
20 MUHYT M Q‘l 4/* Q\}) 5
N N 8 =
4;,;:4’{; )
N 7
N i By
. 4C 4
‘D\E\;a @ (W@
g8 (8 M6 [0«
P 40G ~F [40H e
; L \,\[j/ [\”C" o~
e Y s
209 202
: —— =
- | 0840 4x | $8'30 | Bx
| I R
I A‘\\( N || L /'//’ \/0 N
EI@\»\‘ -“\\' ) // ’K W
~ N o 208 16A
i -;?j
@ vt x| Ma*10 | Bx
55 27A
O
1 M6*16 | 8x| M625 8|
49E 35A
5 @
Me70 |8k mez [ 2x]|

205

X68

M6*15

/

PLM1110: 3,4
PLM1210: 1,2,5

\
S
\

“MAKC. iéOM](A*?}

SN )

® AN 4
U M “ @ MakcumanbHas TOonwunHa matpaca

CtpaHuua 1




MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU

BAXKHO / COXPAHUTE ONA OANBHEWLLEIO )
[MOJNIb3OBAHNA / BHUMATEJIbBHO MNPOYUTAUTE

e BHumaHue: 3anpellaetcs octaBnATbL pebeHka 6e3 npucmoTpa.

e Camoe HwKHee MonoxeHne ocHOBaHWst — camoe besonacHoe. Kak Tonbko Ball Marnbill NOAPACTET ¥ CMOXET CUAETL, BCEraa UCMonb3yinTe
NIONbKY B CAMOM HUXKHEM MOMOXEHWUN.

e Koraa pebeHok cMOXeT BbinesaTb 13 NIoNbKK, NpekpaTuTe NCnonb3oBaHWe Nionbkn Ans atoro pebeHka Bo n3bexxaHve TpaBM OT NageHns.

e BHumanwue: 3anpeulaetcs ocTaBnATbL B KpOBaTU NpeaMeThbl UMM CTaBUTb KPOBaTb PAAOM C APYTUM U3aernnem, KOTopoe MoXeT
cTaTbh ANA pebeHKa CTyneHLKOW UNu NpeAcTaBNsATL ONAaCHOCTb YAyLIEeHUs, HanpuMep, BepeBKH, LWHYPbI ANA WTOp/3aHaBeCOK U T.4.

o O6si3aTensHO ybeanTech, YTO MaTpac uaeanbHO NOAXOANUT NO pas3mepy.

e PaccTtosiHne Mexay BepxHen YacTblo GOKOBUHbBI 1 BEPXHEN YacTbio MaTpaca AOMMKHO COCTaBnsiTh He MeHee 500 MM B HUXKHEM MOMOXEHWUN 1
He meHee 200 MM B BEPXHEM MONOXeHUW. TornwmHa MaTpaca He gormkHa npesbiwaTte 130 MM. MNomHMTe 06 3TOM NpK NoKynke maTpaca, ero
TOMLLMHA AOMKHA COOTBETCTBOBAThL YKas3aHHbIM pasmepam.

e BHumanue: 3anpeujaetcs ucnonb3oBaTb B KpoBaTu Gonee ogHoOro matpaca.

e PekomeHayemble pa3mepbl maTtpaca: [ x L x B =90 cm x 50 cm x 13 cm, a MMHMManbHble pa3Mepbl MaTpaca: [ x LU = 88 cm x 48 cm. 3asop
Mexzay MaTpacom 1 60KOBLIMU 1 TOPLIEBBIMW CTOPOHAMM He JOMmKeH npeBbiwaTb 30 MM.

e Bce kpenexu gomkHbl 6bITb BCErAa NpaBunbHO 3akpenneHbl. BUHTBI AOMKHBI ObITb MNOTHO 3aTAHYTHI, Tak Kak AeTW MOTYT 3acTPSiTb Ha HUX
Unu NnpeameThbl oaexabl (Hanpumep, LHYPbI, OXepernbs U LenoYkn Ansi COCOK) MOTyT 3aUenuTbCs 3a HUX, U TOrAa BO3HUKHET PUCK yAYLUEHUS.

¢ BHumaHmue: lMomHUTe 06 ONACHOCTM OTKPLITOrO OrHS U APYIUX UCTOYHMKOB CUITBHOTO TEMNsa, TaKMX KaK aneKTpuyeckne
HarpeBaTenu, ra3oBble KaMUHbI U T.A. B HENOCPeACTBEHHOW 6rM30CTU OT KpoBaTMU.

e [loxanyvcra, ybeanTech, YTO BUHTbI AN KPENNEeHWA OCHOBAHUA Ha HMXKHWX AepXaTensx MnoTHO 3aTAHYThI.

o JAHHAA KPOBATb COOTBETCTBYET CTAHOAPTY EN 716-1:2017+AC:2019.

e PekomeHgaumn no yxogy: KposaTtb He TpebyeT yxoaa. [Ins o4MCTKM KpoBaTh, NOXanywicTa, CMomnb3ynTe BNaxXHyo TKaHb U MSArkoe MotoLLee
CcpeacTso.

¢ BHumanue: 3anpeulaetcs ncnonb3oBaTh KPOBaTh, €CNN Kakas-nMbo ee YacTb CrioMaHa, NopBaHa UMK OTCYTCTBYET, U UCNONb3YyUTe
TONbKO 3anacHble 4acTu, 0f400peHHbIe NPOU3BOAUTENIEM.

ATELIERS T4 IBERICA S.L
P.l. OLIVARONS C/SUECIA, 7
46430 SOLLANA (VALENCIA) - UICNAHUA

CtpaHuua 2




H M [] @® \ / CtpaHuua 3




w0 g5 %®
- K~

e e S @W (7
Loy x| 4 M6 [8x| | x
OCTOPOXHO! Vcnonbayite -
40H Bo BCcex 4 yrnax
(5)a.

— L

S

()

Sl
=7 |/ OCTOPOXHO!
40G /" Wcnonbayiite 40G Ha cTbike

mMexay nnaHkamu.

KpoHwtenHol 40G n 40H Bcerpa
yCTaHaBNMBaloTCs B AMUHHbIE
HokoBble oTBEpPCTUST A

T
™\ . BeicoTa ot
\ BEpXHEen Yyactu
. OCHOBaHWsi
@;fh S \‘\\ KpoBaTV A0 nona
m_ 6B ‘\\ (c yuetom
S57f<S KONEecuKoB)
Q \
\
\ (5) | 405mm
0 .
(4) | 341 mm
o |9 (3) | 277 mm
(2) | 213 wmm
1) | M7 mm

WA 3

wAr 4

maroe oTBepcTve
CO CTOPOHbI
OCHOBaHUs

Gonblioe
oTBepcTUe co
| CTOpOHbI

" ocHoBaHusi

CtpaHuua 4




WA 5
WA O

CrtpaHuua 5

S (i

‘ % ;




PALERMO Pexum 2: KPOBATb

OETCKAA HA KOJIECAX 140 X 70 CM
EAN-KO[ FOTOBOW MPOLAYKLINM: 8435587803836

) O

/:_\ ;’_\\\
20 MUHYT 4 Qé 7

A \ J A

R

AN \
WU

[/
[

PLM1310: 6,7,8

BAXHO:

Takxke ncnonbsynte
aetanu m
obopynoBaHue,
HaxoasLwuecs B
Kopobkax:
PLM1110

PLM1210

/-’i/ \/

[

¥‘l

. MAKC. 130 mm

wi]

) A
\
\

® S e
MakcrmanbHas TonwmHa maTpaca

s

/

/

CtpaHuua 6




MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU

BAXKHO / COXPAHUTE ANA OANbHEULLENO )
[MOJNIb3OBAHNA / BHUMATEJIbBHO MNPOYUTAUTE

o BHumaHue: 3anpellaeTtcs ocTaBnaTb pebeHka 6e3 npucmoTpa.

e Camoe HwKHee MonoxeHne ocHOBaHWst — camoe besonacHoe. Kak Tonbko Ball Manbill NOAPACTET ¥ CMOXET CUAETL, BCeraa UCMonb3yinTe
NIONbKY B CAMOM HUKHEM MOMOXEHUMN.

e Koraa pebeHok cMOXeT BbinesaTb 13 NIoNbKK, NpekpaTuTe NCnonb3oBaHWe Nionbkn Ans atoro pebeHka Bo n3bexxaHvne TpaBM OT NageHus.

e BHumanue: 3anpelyaetca ocTaBnATb B KpOBATU NPeAMETbl MW CTaBUTb KPOBaTb PAAOM C APYTVM U3AENUeM, KOTOpoe MOXET cTaTb Ans
pebeHKa CTYNeHbKOW Unn NpeAcTaBnsaTb ONACHOCTb YAYLIEHUS, HanpuMep, BEPEBKU, LUHYPbI AN LWTOP/3aHaBECOK 1 T.4.

e ObGsi3aTensHO ybeanTech, YTO MaTpac uaeanbHO NOAXOANUT NO pas3mepy.

e PaccTtosiHne Mexay BepxHeln YacTblo GOKOBUHBI 1 BEPXHEN YacTbio MaTpaca AOMMKHO COCTaBnsiTb He MeHee 500 MM B HUXKHEM NOMNOXEHWUN
1 He MeHee 200 MM B BEpXHEM NONOXeHun. TonwyHa MaTpaca He fomkHa npesbiwaTtb 130 MM. NMoMHMTe 06 3TOM Npu NoKynke maTpaca,
€ro TOMLMHa AOMKHA COOTBETCTBOBATL YKa3aHHbLIM pasmepam.

e BHumanue: 3anpelyaetcs ucnonb3oBatk B kpoBaTu 6onee ogHoro matpaca.

e PekomeHayemble pa3mepbl maTpaca: [ x L x B = 140 cm x 70 cm x 13 cM, @ MMHUManbHble pa3mepbl MaTpaca: [ x LU = 138 cm x 68 cm.
3a3op mMexay maTpacoM 1 6OKOBbIMM 1 TOPLEBLIMU CTOPOHAaMM He JOIMKeH npeBbiwaTte 30 MM.

e Bce kpenexu gomkHbl 6bITb BCEraa NpaBunbHO 3akpenneHbl. BUHTBI AOMKHBI ObITb NNOTHO 3aTAHYTHI, Tak Kak AeTWU MOTYT 3acTPSiTb Ha HUX
Unu nNpeaMeTbl 0AeXabl (Hanpumep, LLUHYpPbI, OXepernbs 1 LIeNOoYKM Ans COCOK) MOTYT 3auennTbCs 3a HUX, U TorAa BO3HUKAeT pUCK
yayLeHus:.

e BHumaHue: NomMHMTE 06 ONacHOCTN OTKPLITOTO OTHSA U APYTMX UCTOYHMKOB CUITbHOMO TeMna, TakuxX Kak anekTpuieckue HarpesaTeny,
rasoBble KaMVHbI U T.A. B HENOCPEACTBEHHOW BIM30CTUN OT KPOBaTHU.

e [loxanyvcra, ybeanTech, YTO BUHTbI AN KPENNEeHWA OCHOBaHUA Ha HMXKHMX AepXaTensx MnoTHO 3aTAHYThI.

o JAHHAA KPOBATb COOTBETCTBYET CTAHOAPTY EN 716-1:2017+AC:2019.

e PekomeHpauun no yxogy: KposaTtb He TpebyeT yxoaa. [ins o4nCTKM KpoBaTH, MOXanyncTa, UCMorb3ynTe BNaXHY TKaHb U MArkoe
MotoLLiee CPeacTBo.

e BHumaHue: 3anpeluaeTcs cnonb3oBaTh KPOBaThb, ECNK Kakas-nvbo ee YacTb CrioMaHa, NopBaHa Unu OTCYTCTBYET, U UCMOSb3YNTe TOMNbKO
3anacHble YacTu, 040OpeHHbIE NPOM3BOANTENEM.

ATELIERS T4 IBERICA S.L
P.l. OLIVARONS C/SUECIA, 7
46430 SOLLANA (VALENCIA) - UICNAHUA

Ctpanuua 7




43

16x| M6*103

4C

44

8x | MGQ@ 16x @8

==
08*40

209

2(x2)

CtpaHuua 8

43A

(PR

6B
%W

7(x2)




406 40H
f”!l\ J AfJ;L§ E?imjzj;a 5 P
] | 8x o~ 4x| M6*16

OCTOPOXHO! Ucnonbaywnte

KpoHwTenHbl 40G n 40H Bcerga
yCTaHaBnMBaTCA B ANMHHbIE
©okoBble oTBEpPCTMS A

40H Bo BCex 4 yrnax T

h BbicoTa oT
N BEPXHEN YacTu

\ OCHOBaHMWs

1@\3} LN\ KposaTu [0 nona
ﬁ@ 3 (c y4eTom
55 © KONeCHKOB)
0

\ (5) | 405 mm
: , ) (4) | 341mm
o | (3) | 277 mm
(2) | 213 mm
- 1) | 117 mm

OCTOPOXHO!
Ucnonbayrite 40G Ha cTbike

mMeXnav nnaHkamMmu. I I IAr 3

27A

[ AT 4

) mManoe oTBepcTue
~ CO CTOPOHb
N OCHOBaHUA

e Gonblioe
oTBEpPCTUE CO

~ A CTOPOHbI

OCHOBaHus

H M U @® z CrpaHmiia 9




WA O




PALERMO

Pexum 3 —4 - 5:

KPOBATb AIETCKAA CTALUMOHAPHAA 140 X 70 CM —
KPOBATbL NMOAPOCTKOBAA 140 X 70 CM — CO®A

EAN-KOJ TOTOBOW MPOOYKLWWN: 8435587803836

20 MUHYT >

Q Q
fant fan
RN 2 (D
AN AN

AR \\
L/f/ 8} AN

— -
“

e ety
EzaMAKC. 130 MM )
~

MakcumanbHasa TonwuHa mMaTpaca

PLM1410: 9,10,11,12

BAXHO:

Takxke ncnonbsynTe
aetanu n
obopynoBaHue,
HaxoasLwuecs B
Kopobkax:

PLM1110
PLM1210
PLM1310

202 43

08'30 | 8x M6*103 | 4x
4

"\\\\ "5‘)
ey [ =) &
20 5 @
é-—_/’// D @
o | 2x M6 8x
47 20E

>
~  [8x ms60 |8

Ctpanuua 11



MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU

BAXKHO / COXPAHUTE ANA OANbHEULLENO )
[MOJNIb3OBAHNA / BHUMATEJIbBHO MNPOYUTAUTE

¢ BHumaHue: 3anpellaeTtcs ocTaBnaTb pebeHka 6e3 npucmotpa.

e Camoe HwKHee MonoxeHne ocHOBaHWst — camoe besonacHoe. Kak Tonbko Ball Manbill NOAPACTET ¥ CMOXET CUAETL, BCeraa UCMonb3yinTe
NIONbKY B CAMOM HUKHEM MOMOXEHUMN.

e Koraa pebeHok cMOXeT BbinesaTb 13 NIoNbKK, NpekpaTuTe NCnonb3oBaHWe Nionbkn Ans atoro pebeHka Bo n3bexxaHvne TpaBM OT NageHus.

e BHumanue: 3anpelyaetca ocTaBnATb B KpOBATU NPeAMETbl MW CTaBUTb KPOBaTb PAAOM C APYTVM U3AENUeM, KOTOpoe MOXET cTaTb Ans
pebeHKa CTYNeHbKOW Unn NpeAcTaBnsaTb ONACHOCTb YAYLIEHUS, HanpuMep, BEPEBKU, LUHYPbI AN LWTOP/3aHaBECOK 1 T.4.

e ObGsi3aTensHO ybeanTech, YTO MaTpac uaeanbHO NOAXOANUT NO pas3mepy.

e PaccTtosiHne Mexay BepxHeln YacTblo GOKOBUHBI 1 BEPXHEN YacTbio MaTpaca AOMMKHO COCTaBnsiTb He MeHee 500 MM B HUXKHEM NOMNOXEHWUN
1 He MeHee 200 MM B BEpXHEM NONOXeHun. TonwyHa MaTpaca He fomkHa npesbiwaTtb 130 MM. NMoMHMTe 06 3TOM Npu NoKynke maTpaca,
€ro TOMLMHa AOMKHA COOTBETCTBOBATL YKa3aHHbLIM pasmepam.

e BHumanue: 3anpelyaeTtcs ucnonb3oBatk B kpoBaTy 6onee ogHoro matpaca.

e PekomeHayemble pa3mepbl maTpaca: [ x L x B = 140 cm x 70 cm x 13 cM, @ MMHUManbHble pa3mepbl MaTpaca: [ x LU = 138 cm x 68 cm.
3a3op mMexay maTpacoM 1 6OKOBbIMM 1 TOPLEBLIMU CTOPOHAaMM He JOIMKeH npeBbiwaTte 30 MM.

e Bce kpenexu gomkHbl 6bITb BCEraa NpaBunbHO 3akpenneHbl. BUHTBI AOMKHBI ObITb NNOTHO 3aTAHYTHI, Tak Kak AeTWU MOTYT 3acTPSiTb Ha HUX
Unu nNpeaMeTbl 0AeXabl (Hanpumep, LLUHYpPbI, OXepernbs 1 LIeNOoYKM Ans COCOK) MOTYT 3auennTbCs 3a HUX, U TorAa BO3HUKAeT pUCK
yayLeHus:.

e BHumanue: [NomHUTE 06 ONACHOCTU OTKPLITOrO OFHS M APYIMX UCTOYHUKOB CUIbHOMO Temna, Takux Kak anekTpuieckne HarpesaTtenm,
rasoBble KaMVHbI U T.A. B HENOCPEeACTBEHHOW BNMM30CTH OT KpPOBaTW.

e [loxanyvcra, ybeanTech, YTO BUHTbI AN KPENNEeHWA OCHOBaHUA Ha HMXKHMX AepXaTensx MnoTHO 3aTAHYThI.

o JAHHAA KPOBATb COOTBETCTBYET CTAHOAPTY EN 716-1:2017+AC:2019.

e PekomeHpauun no yxogy: KposaTtb He TpebyeT yxoaa. [ins o4ncTkM KpoBaTh, MOXanywncTa, UCMorb3ynTe BNaXHYI0 TKaHb U MSArkoe
MotoLLiee CPeacTBo.

e BHumanue: 3anpelyaetcsa ncnonb3oBaTh KPOBaTh, €CNU Kakas-nMbo ee 4acTb CNoMaHa, NopBaHa U OTCYTCTBYET, U UCMONb3YWTe TOMbKO
3anacHble YacTu, 040OpeHHbIE NPOM3BOANTENEM.

ATELIERS T4 IBERICA S.L
P.l. OLIVARONS C/SUECIA, 7
46430 SOLLANA (VALENCIA) - UICNAHUA

CtpaHuua 12




209 44 ac —

'@ R %
08*40 8x | M6 16x| @8 6x Mer103 | Bx] =]
2(x2)

43A
COBERRRD

M6*73

%\f

CtpaHuua 13




40G

40H
B gD
ﬁ%iv’{u

OCTOPOXHO! VcnonbayiTe
40H Bo BCcex 4 yrnax

B

OCTOPOXHO!
Wcnonbayrite 40G Ha cTbike
Mexagy nnaHkamu.

KpoHwTenHbl 40G n 40H Bcerga
yCTaHaBnMBaloTCs B ANUHHbIE
©okoBble oTBEpCTUS A

BeicoTa ot
BEPXHEW YacTu
OCHOBaHUs
KpoBaTu 4o nona
(c yyetom
HOXeK)

G

375 Mmm

311 mm

(>

247 Mm

)

183 Mmm

)

87 Mm

(=)

WA 3

27A

(i

M6*25

12x

1

', Marnoe oTBepcTune
CO CTOPOHb
/ OCHOBaHUA

Gonblioe
oTBEpPCTUE CO
CTOPOHbI
OCHOBaHuA

CtpaHuua 14




29E

|

— 1o
/ 4 w RN
/ Q 8o L
/ 4 <
/’
/
D N m
\ o \
A
\ V4 /
/ 7 /
L /
/
/ / o//a \
- AN
//f(r/#nu,.\\\
VAN o S
Vo LT
= /
/,”\ E/.WA L -
\\ @m/ \\\Q: \i,/
/, \\ / Ve/ A\
VYo g,
\\\\ m\_ ANY /Y \\\ / \\\/ /
/79N YN
S 17 NN C7HN
\\H\\v\\\ Vi / s o o ,A\\ \\h\\ ..._/
\m\\ \\w /i v// ,\\\\&\ /\ //
i \ / \ / ' N
e \X/\\\\.y,, AA\\\,\W \
\\ 7 \J\\“\ww \\ / \ \w\ A m/ A\\ /e \D\\\ o/ v/\ /
\ \\M\\ \\J\\w\\ i w\,v AN b Q\\\\ \
N XY Iy /oyids AN /) \\\w, //
//n\\\\\\\\\%/ \ o o.\\\\\,&v
NN I T AN A PN
//w\\\ 7 \\\x.\., \ \ \\\v
N TN R TIN
- / / w\\ AN M / S A
// / ‘\\h\ / \\\\\\ ( / \‘W / AN // — N \\\\n \\E b // -
/A A\ \\\\\ / / \\‘ \\ \M\\ vy, %\v/ ///1 \ KAA\ \,\, \\ﬂ_Xv N, // A
/ /4 \\ \ \\ \\\\ \,,\ \‘mm\‘\v”y,/// { N K SN ' \\\ \\\\\ v/ /,/, VLL
\ N/ / \\\\ \\m\ y \\wf // & ﬁ )/ \\\ N /WNL
// /m/A\.\\\\\ \\\\w\\\ / ‘\\) S vy \ya.,./
f / / / KA S
N\NCA/ 1S T y
. \NY \\\\ﬁ.\\a 7y A\\\“\ /
ray / )
& \ N \\\\w\ / y/ \\ Vi /y \
NS S 7 S/
\NJ/ ya
- % \\\ v Y 18/
/ NG/ /Y Y/ /v
< \ Cl S S \,v s
o | X \N ) " /)
© S NN / \N
wa A w N7
=2 |

WA O

CtpaHuua 15




202 43 45 4 5 @ 20 n
= " c’%:;-. =) ) — e
08'30  |8x M6*103 | 4x = | 8x| = ' 8x | M6 WWMFJ [ 2x|
9(IEB)(x2) |
9(MNP)(x2) 1 2z
10(x2) fl

CtpaHuua 16



40H -
,<:‘£> [Q\’T::@}
S

| 4x | M6*16

55

OCTOPOXHO! Ncnonb3ynte

40H Bo Bcex 4

.

27A

M6*25

™

yrnax

e

" 4% OCTOPOXHO!

Wcnonbayrite 40G B
LieHTpanbHOW YacTu

KpoHwwtenHbl 40G n 40H Bcerpa
yCTaHaBMnMBatoTCA B ANMHHbIE BOKOBLIE
oTBepcTus A

BeicoTa ot
BEpXHen Yyactu
OCHOBaHwus1
KpoBaTtu Jo nona
(c yuetom
HOXeK)

) 87 Mm

\ marioe oTBepcTVe
| €O CTOPOHbI
/" OCHOBaHUs

"\, Bornbuioe

"‘OTBepCTme co
/CTOPOHBI

/' OCHOBaHus

CtpaHuua 17




20E

8x

M8*60

war 5(1)

11(x4)

CtpaHuua 18




202 43 45
= R R =
\&- )
08'30 | 4x Mg*103 | 2x o ax| = Cax
° 20 .
M6 W 10 MM /E ch

Ctpanuua 19




N
o
N

wAr 3(2)

40G

U=
3

55

M6*16

ix

JKID

OCTOPOXHO! Ncnonb3ynte

40H Bo BCeX 4 yrnax

Ha CTblKe MeXxay ninaHkamu 1 B

LleHTparnbHOW YacTu.

KpoHwTenHol 40G n 40H Bcerga yctaHaBnuBarTcs

wAr 4(2)

B ANVHHbIe BokoBble OTBEpPCTUS A

"

[

BeicoTa ot
BEpPXHEN Yyactu
OCHOBaHUs
KpoBaTu o
nona (c y4etom
HOXEK)

)

87 Mm

CtpaHuua 20




27A
e

M6*25

Tox

o

29E

\ Marioe oTBepcTune
] CO CTOPOHbI
/ OCHOBaHUA

S/

%, BonbLioe oTBEPCTME
| CO CTOPOHBI
/ OCHOBaHUsi

CtpaHunua 21




CtpaHuua 22




